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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 geführte Fackelwanderung,
Klettern im Kletterwald am Söllereck inkl.
Berg- und Talfahrt,
Eintritt für die Skiflugschanze,
Eintritt für die Breitachklamm

 Nicht enthalten: Handtücher,
Führung durch die Heini Klopfer
Skiflugschanze,
optional zubuchbar: Lagerfeuerabend (3,00 €
p.P.)

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
230,00 € pro Person

15. 05. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
249,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AbenteuerAllgäu
Ein sportliches Erlebnis in toller Atmosphäre

Unser Angebot für Schulklassen mit Lust auf Abenteuer:

So könnte dein Aufenthalt bei uns beispielsweise aussehen:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Oberstdorf. Das Haus ist ländlich gelegen auf der Oberstdorfer
Sonnenterrasse im Ortsteil Kornau, ca. 2,5 km vom Stadtkern entfernt und bietet einen großen Sport- und
Spielraum mit Tischtennisplatten, Kicker und Billardtischen. Das weitläufige Außengelände lockt mit einer
Sonnenterrasse zum Relaxen, einem Lagerfeuerplatz und einer Menge Möglichkeiten, um sich bei Fußball,
Volleyball oder Badminton auszutoben. Außerdem sind eine Kletterwand und eine Boulebahn vorhanden.

In der Jugendherberge Oberstdorf am Tor zum Kleinwalsertal finden sich zahlreiche Möglichkeiten eine
spannende, aktive und abwechslungsreiche Zeit für Schüler*innen und Lehrer*innen in atemberaubender,
einmaliger und wunderschönen Umgebung zu gestalten.

Im Angebot sind bereits folgende Leistungen inkludiert:
- geführte Fackelwanderung
- Klettern im Kletterwald am Söllereck inkl. Berg- und Talfahrt
- Eintritt Breitachklamm
- Eintritt Skiflugschanze

Die Anreise erfolgt ab dem Mittag.

Nach der Begrüßung und ein paar allgemeinen Informationen zur Jugendherberge werden die Zimmer verteilt.
Je nach Anreisezeit hast du bis zum Abendessen Freizeit.

Nach dem warmen Abendessen erwartet dich eine geführte Fackelwanderung.

Nach dem Frühstück startest du deinen Ausflug zum Kletterwald am Söllereck. Das Ticket für die
Bergfahrt zu Deutschlands höchstgelegenem Kletterwald ist bereits inklusive.

Dich erwartet ein Kletterspaß auf 8 verschiedenen Parcours mit insgesamt 70 Elementen in
verschiedenen Schwierigkeitsgraden, die für jede*n Teilnehmer*in die passende
Herausforderung bieten. Vorab gibt es eine Einweisung und Informationen zur
Sicherheitsausrüstung. Danach kann ca. 3 Stunden geklettert werden.

Im Anschluss geht es zu Fuß zurück ins Tal.

Am dritten Tag empfehlen wir eine Wanderung zum Freibergsee. Dort erwartet dich ein Naturbad,
das auf Wunsch mit der ganzen Klasse besucht werden kann (Eintritt nicht im Programm
inklusive). Das Naturbad Freibergsee bietet einen Nichtschwimmerbereich, einen Sprungturm
sowie eine Badeinsel. Außerdem können Ruder- und Tretboote ausgeliehen werden (auf eigene
Kosten).

Nach dem Aufenthalt am Freibergsee geht es weiter zu Heini Klopfer Skiflugschanze, eine der
größten Schanzen der Welt.
(Eintritt inklusive, die Führung ist nicht im Programmpreis enthalten )

An diesem Tag steht das Erlebnis Breitachklamm auf dem Programm. Besuche dieses einzigartige
Naturdenkmal in Tiefenbach bei Oberstdorf. Die Breitachklamm ist die tiefste Felsenschlucht
Mitteleuropas und in ca. 45 Minuten von der Jugendherberge zu Fuß erreichbar.

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:
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5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Wanderung durch die Breitachklamm sowie der Besuch der Skiflugschanze erfolgen in Eigenregie!

www.jugendherberge.de/reisen/kl3802

Optional kannst du nach dem Abendessen einen Lagerfeuerabend auf unserem Gelände dazu buchen (3,00 €
pro Person).

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise. Wir sagen "Auf Wiedersehen" und freuen uns aufdeinen nächsten
Besuch bei uns.

Bitte sprich die genaue Ankunftszeit vorab mit dem Team der Jugendherberge ab.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 20 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Oberstdorf-Kornau,
Kornau 8
87561 Oberstdorf-Kornau

+49 8322 9875-0
oberstdorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3802

